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_88_BA_EF_BC_9A2_c53_87070.htm 6.通常,内审活动同管理层

与审计委员会有双重关系.这意味着:A.管理层应该通过修正并

向审计委员会上报审计结果来帮助内部审计活动. B.内部审计

活动应直接向审计委员会报告,不应将审计结果向管理层确认.

C.审计结果的准确性应向管理层证实,并且内部审计活动应向

管理层与审计委员会报告. D.理想情况是,内部审计活动在审

计委员会下工作,但就有关经营的所有审计情况向首席营运官

报告. 注：应当是C。因为C直接提到了管理层和审计委员会

双重领导的问题，所谓“应向管理层证实”类似于征求管理

层意见，属于一种常见的做法。A不合适的原因在于管理层

不应修正审计结果；B没有提到双重领导的问题，而且这种提

法与C是对立的；D虽然提到双重领导，但不应是运营层，而

且所有经营情况是否汇报运营官要看实际情况。 7.审计委员

会通过以下哪项加强了组织的控制流程:A.安排内部审计活动

负责与政府机构相联系 B.让首席审计执行官选择外部审计师

C.对首席审计执行官提出的建议进行后续追踪 D.批准内部审

计活动政策 注：应该是D。 A不太合适，安排内部审计活动

一般来说应当是首席审计执行官的职责，是否与政府机构联

系也与控制流程无关； B也不合适，外部审计师如何选择与

控制流程没有直接关系； C不合适，因为后续跟踪往往是内

部审计部门而非审计委员会的职责； D比较合适，因为批准

内部审计政策的权力可以放在审计委员会，而且这种批准有

利于内部审计活动的开展，从而加强组织控制流程。 8.某金



融机构的外币交易风险管理制度禁止交易人员从事超过该银

行总体风险上限的交易.该制度缺乏对交易人员个人的交易限

制:1.是补偿性控制的缺点,因为任何交易都可过分运用银行资

金 2.对银行有好处,因为交易可以利用大型交易的货币汇率浮

动. 3.不是缺点,因为对银行的风险有总体限制. A.只有1 B.只

有3 C.只有1,2 D.只有2,3 注：应该是a吧。该制度虽然将交易

风险的后果控制在一个限额，但仍然有不足的地方，1已经提

到了。2的说法似乎是错的，理由不够充分。3的说法本身缺

乏逻辑。 9.请问:在开发成功的管理环境时,内部审计师应该:A.

将审计发现的结果同时向部门管理人员和高层管理人员作详

细报告； B.对现有的制度定期进行有计划的审计,并在新的电

脑系统开始运作以后开展首次审计； C.主要与高层管理人员

接触,并尽量减少与被审计部门管理层的接触； D.执行会计控

制(比如,授权、记录和监管责任的分工)的维持工作,并将结果

向董事会报告。 注：答案是A。 a和c的说法是对立，a提倡的

是内部审计师与有关管理人员全方位、卓有成效的沟通，而c

说的是不够全面的沟通，很明显a对c错。B的说法基本上没有

任何根据，完全可以开展所谓的事前审计而不必等到新系统

开始运作以后再审计；d的说法似乎要让审计人员回到以财务

审计为唯一内容的老路上，这是IIA和我们现代审计人员都决

不答应的。 10.某公司要求员工在运用公司信用卡出差时，只

能购买硬席，不能购买软席。以下哪项提供了关于此规定没

有一直得到遵循的最为有效的证据：a． 公司差旅费的报告中

表明公司某部门的费用远高于其他部门； b． 部分员工关于

有同事搭乘火车乘坐软席的陈述； c． 信用卡报表的复印件

表明支付了一张软席车票； d． 与开支报销单一起提交的软



席铺位号。 注：a。题目问的是该规定是否一直没有得到遵循

，而非偶尔没有得到遵循。c与d自然是购买的软席的铁证了

，但是，人孰无错，偶尔犯些小错误的还是好同志嘛，但是a

就不一样了，费用远远的高很可能是长期铺张浪费的后果。

这道题目，我认为是考验我们开阔而全面的思维方式的一个

例子。仅供您参考。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


